

创新学习形式 提升业务能力

为了全面提升护士长的管理能力及业务水平，晋城合聚心脑血管病医院护理部于2018年成立了7个专科护理组，即：静脉治疗组、压疮管理组、糖尿病管理组、急危重症管理组、护理教学组、管道护理组、护理科研组，由各护士长担任组长，并结合理论知识和实际操作经验进行讲课。

3月12日下午，在护理部主任王巧莲的组织下讲课开始了。本次讲课由管道护理组组长安娜在心外科监护室针对心脏手术后患者管道护理进行了现场讲解。

讲课中，安娜组长就桡动脉、中心静脉导



图为讲课现场

管、胸腔闭式引流管等管道的护理及使用中的注意事项进行了详细讲解。现场聆听人员专心听讲、认真记录，随后在医生办公室所有人员进行了讨论，对有疑惑的地方及时与安娜组长进行了交流，参会人员均表示受益匪浅。

学习最后，护理部主任王巧莲进行了总结，她首先对心脏术后患者的护理管理水平给予了充分肯定，同时对讲课者的精心准备给予表扬，希望今年的这种讲课模式能使护士长在管理、业务能力上都有大幅度的提升，从而提高护理团队的综合水平，用扎实的业务技术来服务好患者。

集团医院：张毅美

参观学习 明确方向



图为外出参观学习照片

2018年3月17日，在集团采供部的组织下，集团董事长杨肖锋、集团副总裁郑毅、集团医院院长司海宁、康复科主任侯晋立、集团设备信息部经理李彦、集团采供部经理秦春风、业务一部经理樊志航一行七人共同前往郑州进行了参观学习。

本次参观分为两站，第一站是参观郑州大学第一附属医院，第二站是参观2018年第33届中原（郑州）医疗器械展览会。本次参观主要对康复设备的性能、性价比与体验感进行了考察，各位领

导也就参观中的感受提出了自己的想法，给采供部的采购指明了方向。

参观学习的最后，杨董事长指出参加医疗器械展会是打通采供渠道的一个重要方式，但要带着目的来参观，要在不断的参观学习中打开视野、拓宽采购渠道！我们相信，在集团公司的正确领导下，我们一定能完成好自己的职责，让采供部为集团公司贡献更多的力量！

集团采供部：樊志航

不断学习，顺应传媒新时代

——集团党工办召开2018年第一季度通讯员培训会

为了适应新时代传媒特点以及读者阅读习惯的变化，提高通讯员对新传媒时代设备的应用能力，集团党工办3月20日下午2:30在20楼一号会议室召开了2018年第一季度的通讯员培训会。

本次培训主要分为三个内容：一、照相摄像技术、常规新闻素材拍摄重点的讲解；二、一号会议室LED屏幕以及投影仪的使用方法；三、安排部署2018年新闻报道工作。为保证学习质量，本



图为通讯员培训现场

次培训还特别邀请了总裁办史进飞进行第一部分的讲解，设备信息部赵建民进行第二部分的讲解。在两位同事精彩诙谐的讲解下，大家的积极性也都很高，现场的学习气氛浓厚！

新闻报道不仅是集团对外展示的窗口，更是公司内部互相了解的通道，相信在我们共同努力下，未来的宣传工作一定会更加富有新意，新闻工作也一定可以更上一层楼！

集团党工办：常惠惠

学习改革政策 夯实财税基础



图为培训会现场

2018年3月21日，集团财务部部分人员参加了由晋城众可信财税通公司组织的2017年企业所得税汇算清缴培训会。

本次培训主要针对两方面内容，一是如何精准填写报表内容，二是如何管控好税收风险。首先，邱保瑛讲师结合国务院“简政放权、放管

结合、优化服务”改革要求，对调整优化后的申报表进行了详细的讲解，让企业财税人员深入的了解了企税申报要点；其次，从税务机关角度出发，通过多个案例分析，对税务征收趋势进行了深度剖析，为财税人员汇算清缴工作指明了方向。

企业所得税汇算清缴工作已拉开帷幕，作为财务人员，我们一定顺应时代发展，紧跟国家改革的步伐，打破传统思维，有效降低税收风险，确保2017年汇算清缴工作顺利完成。

集团财务部：李琛

监督台

督察部作为集团公司重要的监督检查部门，为进一步提高工作效率、将督察工作落到实处，集团各单位、各部室如反应工作中存在的问题，或自己有好的建议，可直接到集团公司20F督察部反映。如有不便，也可拨打电话或发送邮件。具体联系方式如下：

联系邮箱：
hjjtduchabu@163.com

联系电话：
13509766660（集团小号：66660）（王壳壳）